


e OnpeneneHuve

e Cnocob obpasoBaHus







Kpyrosou npamMmou uunuHap




HaKNnoHHbIV UMNNHAP

HaknNOHHbIV LUnMHAp —
LUMInHAP,
obpasyroLime
KOTOPOro He
nepneHauKynapHbl
NIOCKOCTAM ero
OCHOBaHUM.




JsieMeHmbI UUs1uHopa

Obpasytowas-AB (AB=L)

Pagunyc ocHoBaHus-R (R=0,A=0,B)
Beicota-H (O,0,=H)

L OcHoBaHuA UMnMHapa- Kpyru ¢
ueHtpamn O, n O,

Ocb uunuHapa- npamas 0,0,

LleHTp cummeTpumn- Touka F
(cepeauHa otpeska O,0,)




CBoncTtBa UmnmHapa

« OCcHOBaHMA UMNUHApPa paBHbI.

 OCHOBaHU4 nexart B MnaparrriesibHbIX
MNITOCKOCTAX.

» ObpaasytoLure napanmnesribHbl U paBHbI.









®opmynbl




‘OnpeneneHuve

Cnocob obpasoBaHus




Toyka M- BepLunHa
OTtpes3ok MA=L - o6pa3yrowasn
OTtpesok MO=H- BbIcoTa

Otpesok OA=R- paguyc
OCHOBaHuSA
OTtpesok AB=2R- guameTp
OCHOBaHuSA

Kpyr ¢ ueHtpom O-
OCHOBaHue




[IpaAMOW KpyroBou KOHYC













YceyeHHbIN KOHYC

YacTb KOHyCa,
orpaHun4yeHHas ero
OCHOBaHNEM U
ceyeHunewm,
napannenbHbIM
MNIIOCKOCTU
OCHOBaHMU4,
Ha3blBaeTc4d
yCEeYEHHbIM
KOHYCOM.




YceyeHHbIN MPAMOUN KOHYC

* Oopmynbl:

1
V= gnh(R2 +RR, +R})

S60K.n06. — E(R + Rl )l
S =1(R+R) +nR* +mr’

NOJIH .No6.
34ecb h —BbICOTa
YyCEeYeHHOro KoHyca; R U R1
— paanycChbl ero BEPXHEro u
HWKHEro ocCHoBaHuu; | —

ero obpasytouias




OnpeneneHune

Cnocob




Cdepa

* OnpepeneHue.

[ToBEpPXHOCTbL, COCTOALLASA N3 BCEX TOYEK
NPOCTPAHCTBA, PACMONOXEHHbIX Ha
OAHHOM pacCTOAHUN OT JAaHHOW TOYKW,
Ha3blBaeTCcHa cpepoun.



AO-paanyc wapa
AB- onameTp wapa

O- ueHTp wapa

B A wuB- guamerpansHo-
NPOTUBOMONOXHBIE TOUKM




Bcakoe ceveHuMe Wiapa nioCKOCTbIO- KPYT.

[TnocKocTb, Npoxoasilas Yepes LieHTp-
anameTpanbHasi MNOCKOCTb.

CedeHune wapa gnameTparbHON NITOCKOCTbHO-
OOsbLLUQI KPYT.







LLlap — Teno BpawleHnsa

OS, ON, OC, OD — pagwuychbl;
NS, CD — gnameTpbl Wapa;
D CuD,NusS-

ANnamMeTparibHO
MNPOTUBOIMNOJ10>KHbIE TOYKU




Obbem wapa

Apxumep cumTan, uTo
obbem Wwapa B 1,5 pasa
MeHbLUE obbema
OMNUCaHHOro OKOJ10 HErO
umnuHapa:

Vuw=4/31TR3.




Kak Apxumepn Haxoaun oobeMm Liapa

)

* [1lnowagn cevyeHnn:
D >2R Su,, SLLI, Sk.

xxS§, =2Rx(S,+S,)
SL|,=4T|'R2;

3
B
ROl & 1 Sw=TT[CE]?, roe [CE]*=[EO]
/ 2-[OC]2=R2-
-(x-R)?=2Rx-x?;

2R
Sk=TT[CD]%= 1T%?

N,

——

2R






